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Exotický ostrov sopečného
původu se nachází uprostřed
Indického oceánu přibližně
800 km od Madagaskaru. Kli-
entelu zdejších luxusních ho-
telů tvoří převážně milovníci
krásných pláží, vodních spor-
tů či jachtaři. Moderní zázemí
tu naleznou i hráči golfu a do
běžné nabídky ubytovacích
zařízení patří i výlety na ko-
ních, tenis, plážový volejbal
a další sport y. Vysoká kvalita
služeb přitom na Mauriciu
kontrastuje s jejich nízkými
cenami. 

330 km dlouhé pobřeží je
kompletně obklopeno místy
přerušovaným korálovým úte-
sem, v nitru ostrova zase mno-
hé okouzlí husté pralesy, vodo-
pády, potůčky, krátery a hory
dosahující výšky až 800 met-
rů. Koloniální minulosti vděčí
zdejší společnost za svou
dnešní kulturní a náboženskou
rozmanitost, která se přitom
vyznačuje harmonickým souži-
tím. 

Dokladem tohoto faktu je
hlavní město Port Louis, kde
se moderní způsob života spo-
juje s dávnými tradicemi do-
morodých obyvatel. Za pozor-
nost stojí z množství historic-
kých památek například fran-

couzské koloniální budovy
z 18. století, mešita či barevný
tamilský chrám. Světoznámé
exponáty známek Červený
a Modrý Mauricius si lze pro-
hlédnout ve slavném muzeu
Blue Penny.  Na ostrově sídlí
rovněž nejstarší botanická za-
hrada na jižní polokouli Pam-

plemousses, která obsahuje
rozsáhlé sbírky původních
exotických rostlin. 

Příležitost poznat místní fau-
nu a flóru nabízí i Domaine des
Chasseurs, což je velká pří-
rodní rezervace poblíž města
Mahebourg. Vyskytují se zde
opice, pestrobarevné druhy
ptáků a vysoká zvěř. Odpoči-
nek pak naleznete mezi divo-
kými orchidejemi, eukalypty,
bergamotem či palmami. 

Atrakcí ostrova je i chovná
farma krokodýlů nilských ve
vyhlášeném parku La Vanille

Park. Tito ještěři se zde cho-
vají na kůži a maso, a tak ne-
překvapí ani přítomnost blízké
restaurace a butiku se sorti-
mentem výrobků z krokodýlí
kůže. 

Úžasné snímky slibují vodo-
pády Chamarel v jižní části
ostrova, které se propadají do
desítek metrů hluboké pro-
pasti. Poblíž se nachází vulka-
nická vyvřelina nazvaná 7 ba-
rev země, zbarvená odstíny
červené, modré, zelené a žlu-
té, což má údajně na svědomí
místní počasí.  

Přezdívku Svět v jedné zemi si
Jihoafrická republika vyslouži-
la právem. Nejvyspělejší země
černého kontinentu láká svou
kulturní rozmanitostí projevu-
jící se tradičními zvyky domo-
rodého obyvatelstva stejně
jako supermoderními budova-
mi v Pretorii, Johannesburgu
či Kapském Městě. 

K přírodnímu bohatství JAR
se počítá tzv. Velká pětka –
slon, nosorožec, lev, leopard
a buvol, které lze ve volné pří-
rodě pozorovat například
v Krugerově národním parku

na severovýchodě země. Oblí-
benou atrakcí se stalo i pozo-
rování velryb, které se v sezó-
ně od června do prosince zdr-
žují kvůli narození svých mlá-
ďat v mělkých vodách při po-
břeží. Skvělé podmínky pro to
nabízejí zejména Walker Bay
či Plettenberg Bay.

Vrchovina Dračí hory, která
se zdvihá do krajiny s typicky
horskou vegetací od hraniční
Namibie do oblasti Transvaa-
lu, dosahuje nejvyšších výšek
v provincii Natal. Dojem z pří-
rodní scenérie tvořené vodo-
pády, skalami a kaňony do-

kresluje přítomnost divokých
zvířat a květeny. 

Díky subtropickému klimatu
na většině území JAR a 3000
km dlouhému pobřeží jsou cí-
lem mnoha turistů půvabné
pláže Indického oceánu, ale za
návštěvu rozhodně stojí i další
místa. Přímořské letovisko
Durban tak nabízí návštěvu
proslulého delfinária, za pozor-
nost stojí i město Santa Lucia
s nedalekým Národním par-
kem Hluhluwe, který je domo-
vem divoké zvěře, jako jsou
antilopy, zebry, sloni či žirafy. 

Největším počtem slonů se
zase pyšní Národní park Addo
Elephant u poklidného města
Port Elizabeth. Na cestě do
Kapského Města po slavné
Garden Route si dobrodružněj-
ší povahy mohou vychutnat
bungee jumping z mostu Bla-
aukrantz s výškou 216 m, což
je údajně nejvíce na světě. 

Stolovou horu, symbol dvou-
apůlmiliónového Kapského
Města, lze zdolat lanovkou či
pěšky. Výhled však za tu ná-
mahu stojí, vždyť v těchto mís-
tech se nachází Mys dobré na-
děje, kde se mísí vody Atlant-
ského a Indického oceánu. 
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